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INTERPELARE 

Adresată ACADEMIEI ROMÂNE - Comisia pentru Ocrotirea Monumentelor Naturii 

Obiectul interpelării: Informaţii cu privire la Rezervația Naturală Snagov 

 

  

 

Rezervația Naturală Snagov a fost declarată arie protejată prin Legea nr. 5 din 6 martie 

2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate 

fiind formată din două arii naturale protejate (100 ha de lac și 10 ha de pădure) în suprafaţă totală de 110 

ha, astfel cum reiese din Anexa nr. I a Legii ante-menţionate. Însă actul iniţial prin care Pădurea Snagov şi 

o porţiune a Lacului Snagov dobândesc calitatea de ’’Monument al Naturii’’ este Hotarârea Consiliului de 

Miniștri nr. 894 din 02.06.1952 (în vigoare şi la data prezentei). Potrivit acestei hotărâri, Rezervația 

Naturală Snagov are o suprafaţă de 1147,7 ha din care 967,70 ha teren/pădure şi 180 ha din Lacul Snagov.  

 Având în vedere atribuțiile Academiei conform Legii nr. 752 din 27 decembrie 2001 privind 

organizarea şi funcţionarea Academiei Române, republicată, coroborată cu Statutul Academiei Române din 

14 septembrie 2009, vă rog să îmi răspundeți la următoarele întrebări: 

1. Câte cereri în vederea extinderii Ariei Naturale Protejate Snagov au existat? Cum au fost 

acestea analizate de Comisia pentru Ocrotirea Monumentelor Naturii şi care au fost 

răspunsurile? 

2. Câte documentații științifice a avizat Academia cu privire la Rezervația Naturală Snagov până 

în prezent? În concret, la ce se referă acestea? Solicit un răspuns elaborat. 

3. Câte solicitări ați primit de la Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor cu privire la această 

Rezervație? Ce răspunsuri ați transmis Ministerului în acest sens? 

4. Din evidenţele dumneavoastră care este suprafaţa totală a acestei Rezervații? 

 

 Vă rog să îmi transmiteți răspunsurile dumneavoastră în scris, la adresa de e-mail 

vlad.gheorghe@europarl.europa.eu. 

 

 

Vă mulțumesc, 

Vlad GHEORGHE 
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